
会議録要旨 

(1)会議の名称 令和７年度 第 3 回大虫公民館運営協議会 

(2)開催日時 令和 8 年 3 月 5 日(木曜日) 午後 7 時 30 分～8 時 15 分 
(3)開催場所 大虫公民館 講堂 

(4)出席委員氏名 
上嶋宏明委員、倉橋明日香委員、桑原優子委員、笹木俊和委員、 
芹川雅敏委員、竹内博之委員、西上紀江子委員、長谷川孝幸委員、 
服部美穂委員、宮下薫委員、用田俊一委員 

(5)欠席委員氏名 佐々木敏彦委員、横井直人委員 
(6)出席所管課職員職氏名 公民館館長 伊藤篤司     公民館主事 直江利恵子、津田恵美 

(7)会議議題 

（1）令和７年度事業報告について 
（2）令和 8 年度事業計画について 
（3）その他（日曜日夜間休館本格運用移行・自主講座承認、運営協議会委員

の任期） 
(8)傍聴者の数 0 名 
(9)会議資料の名称 令和 7 年度 第 3 回大虫公民館運営協議会 

(10)会議の内容の要旨 

(１)令和７年度事業報告について、及び、(２)令和８年度事業計画について 
一括説明・報告、承認され、次のような意見が出た。 
 
意見① 公民館 HP が日本語なので、ポルトガル語の翻訳ページにリンクで

きるとよい。保護者は日本語が読めないので。 
→放課後子ども教室募集チラシはポルトガル語で作成し HP でリンクして

いる。その前段階での必要性を次年度考えていく。 
 

意見② 講座内容が若い人（大学生）には魅力的に感じないと思う。大虫に

戻ろうと思う地域づくりに繋げて欲しい。 
→振興会とも共有してく課題だと認識している。 
 

意見③ 講座作りについて来館者へアンケートを取ってはどうか。 
→次年度検討していきたい。 

 
意見④ 今年度、大虫小３年生と６年生が、総合学習での報告発表会を公民

館を会場に行った。児童たちが地域に出向いて地域の人の前で発表できたこ

とはとても良い機会になった。 
→児童の取り組みが素晴らしく、次年度も引き続きお願いしたい。 

 
意見⑤ 武生一中生のボランティア活動などを、地区広報誌に掲載して欲し

い。 
→前月末までに原稿・写真等いただければ掲載は可能です。 

 
意見⑥ 公民館のロビー展示は、季節感もあり、来館者同士のコミュニケー

ションが深まっているように思える。 
→新しい地域の宝を発掘し展示を継続していきたい。 

 
(３)その他 
○日曜日夜間休館の４月からの本格運用移行について ○「マクラメ教室」

の自主講座承認について、説明・報告し承認された。 ○運営協議会委員の

任期について、令和６年度と７年度の２年で一期終了。令和８年度について

は、今後、館長から直接ご本人にご依頼、団体推薦の団体長におかれては、

総会終了後にご依頼させていただくと説明・報告した。 

(11)その他 特になし 
 


